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Toszkána, Közép-Itália 
 

Olaszország olyan, mint egy múzeum. Bármerre járunk az országban, egyik 
ámulatból a másikba esünk. Ezen az úton a legkáprázatosabb "ékszereket" 
tekintjük meg az ország középsı területén.  
 
Idıpontés részvételi díj: . 2012. 07.17-23., 07.26-08.01., 08.10-16., 117.500,- 
Szállás: 6 éjszaka ***-**** szállodák 2 ágyas tusolós/WC szobáiban 

Ellátás: reggeli 

Utazás: légkondicionált autóbusszal  
 

 

Egyágyas felár: 35.000,- Ft  
Fakultatív: 
- Vacsora (5 alkalom): 22.500,- Ft (5. nap nincs)  
- Borkóstolós vacsora: 6.800,- Ft  
- Pisa - Voltera - San Gimignano egész napos: 30 Euró /helyszíni jelentkezéssel és 
fizetéssel/ 
  
  
Az utazás részletes programja: 

  
1. nap: Szeged - Budapest - Szlovénia - Olaszország (740 km) 

Reggeli indulás, utazás Szlovénián keresztül. Útközi megállásokkal érkezünk 
Olaszországba. Trieszt után egy különleges látványosságot, a Miramare kastélyt 
keressük fel. Közvetlenül a tengerpartnál álló romantikus kastélyt a Habsburg 
család építtette. A kastélyban Miksa császár és felesége, Sarolta szobái a 
legszebbek. A berendezési tárgyak többsége is a XIX. sz-ból való. Szállás 
Ferraranál. 
  
2. nap: Ravenna - San Marino - Assisi (250 km) 

Reggel a mozaikjairól híres Ravenna városát keressük fel. Megtekintjük a város 
legfıbb látnivalóit. Sétánk során gyönyörő, több mint 1500 éves mozaikokkal 
találkozhatunk, valamint érintjük a legnagyobb olasz költı, Dante síremlékét is. A 
mővészeti látványosságok után továbbutazunk San Marinóba. Az Olaszország 
által teljesen körbeölelt államba délután érkezünk. Ez a miniállam egy hegy 
tetejére épült, ahonnan a kilátás káprázatos. A várfallal körbeépült központ szők 
utcáival, látnivalóival ismerkedünk (Kormányzósági Palota, Bazilika.). Folytatjuk 
utunkat és elfoglaljuk Assisi melletti szállásunkat.  
  
3. nap: Assisi - Siena (220 km) 

Ezen a napon két elbővölı kisváros szerepel programunkban. Reggel városnézés 
Assisiben. Szent Ferencre emlékezve sok zarándok keresi fel már évszázadok óta 
a várost. Egy évtizede hatalmas földrengés pusztított itt, mely a mesés bazilikát is 
komolyan megrongálta. A szépen újjáépített 3 szintes bazilika megtekintése után a 
Szent életének különbözı helyszíneit is érintjük. Elragadó ez a kis város kıbıl 
épült házaival, zegzugos kis utcáival. Folytatjuk utunkat Sienaba. A Piazza del 
Campo az egyik legszebb fıtér Közép-Itáliában. A tér nyaranta helyet ad a 
Paliónak, a világ leghíresebb városi lovasversenyének. Érdekes kagyló alakja és 
speciális lejtése mindenkit ámulatba ejt. A dóm "zebracsíkos" homlokzata 
legalább olyan különleges, mint a belsı díszítése. A belvárosi séta után Toscana 
egyik leghangulatosabb városát elhagyva szálláshelyünkre buszozunk. Szállás (3 
éj). 
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4. nap: Pisa - Voltera - San Gimignano (120 km) 

Ezen a napon egy különleges fakultatív kirándulásra invitáljuk Önöket. Elıször az 
egykor jelentıs tengeri hatalommal bíró Pisaba látogatunk, ahol a Csodák mezején 
található Olaszország legszebb román kori épületegyüttese (székesegyház, 
keresztelı kápolna, harangtorony). Aki akar, fel tud menni a híres ferde toronyba. 
Fantasztikus élményekkel telve a déli órákban utazunk tovább Toscana dimbes-
dombos útjain át Volterraba, mely az alabástrom kitermelés hazája. A városka 
középkori hangulatot áraszt. Ezt követıen a tornyok városába, San Gimignanoba 
érkezünk. A város két fıterének megtekintése után hangulatos utcácskákon 
haladunk keresztül. A szabadprogram alatt fel lehet menni az egyik érdekes 
lakótoronyba, ahonnan szép rálátás van a városra. Itt is lesz lehetıség 
ajándéktárgy vásárlásra. A városnézés után visszautazunk szállásunkra. 
  
5. nap: Firenze - Fak. borkóstolós vacsora (96 km) 

Mediciek, Michelangelo, Leonardo.csak néhány húzó név, mely jellemzı a 
városra, ahol a mai napot töltjük. Firenze nemcsak a reneszánsz mővészetek 
ékessége, hanem briliáns ékköve az ıt körülölelı mőemlékgyőrőnek. Nagyszerő 
élményt jelent, a XIV-XV. sz-i épületek között sétálni. Megható érzés 
Michelangelo, Galilei és Rossini sírjánál állni a Santa Croce templomban, Firenze 
Pantheonjában. Megcsodáljuk a világ 3. legnagyobb katedrálisát, a Santa Maria 
Del Fiore-t. Elkápráztatnak bennünket a XIV. sz-i Öreg hídon, a Ponte Vecchion 
található ékszerboltok. A fıtéren több száz éves szobrok közt sétálva - melyek 
közül a Dávid szobor a legismertebb - gyönyörködünk a reneszánsz mővészek 
alkotásaiban. Ezekkel az élményekkel telve hagyjuk el a Mediciek fellegvárát. 
Késı délután visszautazás a szálláshelyre. Ezt követıen, akinek kedve van 
kipróbálni egy borkóstolós tipikus olasz vacsorát, azok jöjjenek velünk. A vacsora 
elıtt ismertetést, bemutatást tartanak az olajbogyó és a szılı helyi feldolgozási 
rendszerérıl, majd 6 különbözı bor kóstolásával egybekötött több fogásos 
vacsorán vesznek részt azok, akik megrendelik ezt a fakultatív programot. 
  
6. nap: Lucca - Ferrara (220 km) 

A firenzei turistatömeg után egy csendes kisvárosi hangulat vár ránk ezen a 
reggelen. Luccaba, Puccini szülıvárosába látogatunk, ahol a város nevezettességei 
mellett bepillantást kaphatunk az olaszok mindennapjaiba, s ha akarunk a piac 
reggeli forgatagában is nézelıdhetünk. Toscanát elhagyva egy teljesen más arcú 
várost ismerhetünk meg a délután folyamán. A "Pó asszonyaként" emlegetett 
Ferrara a reneszánsz idején kapta mai képét. Középpontjában az Este család 
tiszteletet parancsoló vára áll. Ezt övezi a harmonikus belvárosi utcakép. 
Szállásunk a városhoz közel található. 
  
7. nap. Olaszország - Szlovénia - Budapest (740 km) 

Reggeli után folyamatos utazás Szlovénián keresztül Magyarországra. Érkezés az 
esti órákban. Budapest után mindenkit a felszállási helyére szállítunk.  

 
 
 
 


